

2026/1/31 下午 12:11:06

英國倫敦慈濟人文學校2019海外正體漢字文化節開放日園遊會熱鬧溫馨

#英國 #倫敦慈濟人文學校

倫敦慈濟人文學校

活動時間：2019-07-21

倫敦慈濟人文學校7月21日上午在該校舉辦僑務委員會指導之海外正體漢字文化節——開放日園遊會，並在大禮堂舉辦慈濟科技大學師生歌舞表演，場面盛大隆重。駐英國代表處程祥雲公使、張希賢僑務秘書、倫敦慈濟人文學校董事長李宏耀僑務委員及僑校師生、家長約300人共襄盛舉，僑務委員會遴派海外民俗文化老師潘同泰也現場師生示範傳統技藝，獲得師生、來賓的熱烈好評。

程祥雲公使致詞時表示，倫敦慈濟人文學校一年之中安排許多場次傳統臺灣文化表演活動，去年7月慈濟科技大學派師生遠道前來英國表演，將慈濟的大愛精神遠渡重洋在英國發揚，令人考到欽佩，今年初慈濟也安排了臺南市大光國小表演陣頭，讓英國僑胞體驗陣頭的震撼。今年僑務委員會遴派民俗文化老師前來英國教學，在倫敦慈濟人文學校的安排下在開放日示範表演給慈濟同學觀摩，勢必可讓僑胞滿載而歸，這當然必須感謝僑務委員會對於英國僑胞的重視。李宏耀也上臺致詞歡迎慈濟科技大學師生來英國演出，並感謝英國僑界的支支持與鼓勵。

開放日表演由慈濟人文學校太極拳班的師生表演城市太極開場，將自行改良的太極拳展示在來賓之中。接著由慈濟科技大學師生為倫敦慈濟學生表演「慈悲的孔雀」，將人道關懷的理念寓於幽默的話劇之中，並與僑校學生及來賓帶動唱，將氣氛逐漸拉高。靜態的園遊會中，慈濟人文學校也安排了剪紙、書法及美勞教室，並為救助莫三比克窮困居民募款，各式琳瑯滿的展示，讓來賓度過了一個既有豐富收穫又有溫馨歡樂的快樂周末。



民俗文化老師向慈濟學生示範傳統民俗技藝。

2026/1/31 下午 12:11:06

英國倫敦慈濟人文學校2019海外正體漢字文化節開放日園遊會熱鬧溫馨

#英國 #倫敦慈濟人文學校

倫敦慈濟人文學校

活動時間：2019-07-21



慈濟基金會英國聯絡處向程祥雲公使(右二)展示為莫三比克窮困狀況攤位。

2026/1/31 下午 12:11:06

英國倫敦慈濟人文學校2019海外正體漢字文化節開放日園遊會熱鬧溫馨

#英國 #倫敦慈濟人文學校

倫敦慈濟人文學校

活動時間：2019-07-21



程祥雲公使夫婦(後排右十四)、張希賢僑務秘書(後排右十一)、李宏耀董事長(後排右十二)與慈濟科技大學及倫敦慈濟人文學校師生、志工合影。



慈濟科技大學及倫敦慈濟人文學校學生一起上臺表演。